
 
 

 
(Le français suit) 

 
 

CIC-157860 – Questions and Answers - Round 1 
 

 
Questions #1:  
 
Due to the volume of work required, could you please give us a two weeks extension on the 
submission for this solicitation? 
 
Answer #1:  
 
The solicitation period will not be extended. 
 

 
 

 
End of Q&A Round 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
CIC-157860 - Tour 1 de questions et réponses 

 
 
Question #1 :  
 
En raison du volume de travail requis, pouvez-vous nous accorder un délai supplémentaire de 
deux semaines pour la soumission de cet appel d'offres? 
 
Réponse #1 :  
 
La période de sollicitation ne sera pas prolongée. 
 

 
 

Fin du Q&R 1ère ronde 


